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CRYSTAL, SOFISTICATA ELEGANZA

Una pioggia di bagliori per uno sti le metropolitano, una

nuova mate r ia  r i c ca  d i  inc lus ion i  d i  c r i s ta l l i  che le

conferiscono una pienezza di colore unica: Crystal esibisce

la classe innata di un materiale destinato a diventare una

stella di prima grandezza tra le collezioni GranitiFiandre.

L’eccel lenza tecnica e l’ innovazione che definiscono lo

stile GranitiFiandre creano con Crystal superfici sulle quali

i l  gioco dei cristal l i inventa luci sempre diverse. I tratti

dist int ivi del l’alta società, la sofist icata dist inzione, i l

glamour, diventano pietra di paragone per descrivere una

co l l e z i one  che  b r i l l a  pe r  o r i g i na l i t à  e  i n ven t i v a .
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CRYSTAL, SOPHISTICATED ELEGANCE

Like a shower of brightness for a metropolitan style, this new material is rich in dazzling

crystals that confer it this deep, original colour: Crystal features the inborn class of a

material that is destined to become one of the biggest stars in the GranitiFiandre collections.

Technical excellence and innovation characterising GranitiFiandre’s style, create with Crystal

o u t s t a n d i n g  s u r f a c e s  w h e r e  c r y s t a l s  c r e a t e  e v e r - c h a n g i n g  l i g h t  e f f e c t s .

The defining features of high society - sophisticated distinction and glamour -become the

t o u c h s t o ne s  o f  a  c o l l e c t i o n  t h a t  s h i n e s  w i t h  i n v en t i v e ne s s  a nd  o r i g i n a l i t y.

CRYSTAL, RAFFINIERTE ELEGANZ

E in  Sch immer regen fü r  e inen  g roßs täd t i s chen S t i l ,  e in  neues  Mate r ia l ,  re i ch  an

Kristalleinschlüssen, die ihm eine einzigartige Farbfülle verleihen: Crystal zeigt die angeborene

Klasse eines Materials vor, das dazu bestimmt ist, der einzige, wahre Stern der Kollektionen

von GranitiFiandre zu werden. Die technische Exzellenz und die Innovation, die den Sti l

von GranitiFiandre bestimmen, schaffen mit Crystal Oberflächen, auf denen das Spiel der

Kristalle immer neue Lichteffekte erfindet.

Die Erkennungszeichen der High Society, die raff inier te Vornehmheit und der Glamour

werden der Prüfstein, um eine Kollektion zu beschreiben, die durch ihre Originalität und

Erfindungsgabe erstrahlt.

CRYSTAL OU L’ELEGANCE SOPHISTIQUEE

Une cascade de lumières pour un style métropolitain, une nouvelle matière est née, riche

en inclusions de cristaux qui lui donnent une plénitude de couleur unique: Crystal, c’est-

à-dire la classe innée d’un matériau destiné à devenir une étoile brillant en tête du palmarès

des co l lec t ions Grani t iF iandre.  L’exce l lence technique et  une capac i té d’ innovat ion

performancielle caractérisent le style GranitiFiandre et sont capables de créer des surfaces

sur  lesquel les jonglent  les  c r i s taux dans un jeu de lumières sans cesse renouvelé.

Crystal est à la décoration d’intérieur ce que la haute société, la distinction sophistiquée

et le glamour sont au monde, car Crystal est une collection qui rayonne par son brio et par

sa fantaisie.

CRYSTAL, ELEGANCIA SOFISTICADA

Una l luvia de resplandores para un est i lo metropol i tano, una nueva mater ia, r ica en

inclusiones de cristales que le confieren una plenitud de color única: Crystal se presenta

con la clase innata de un material dest inado a convert i rse en una estrel la de pr imera

magnitud entre las colecciones GranitiFiandre. La excelencia técnica y la innovación que

caracterizan el estilo GranitiFiandre, con Crytal crean superficies en las cuales el juego de

los cristales inventa luces siempre diferentes.

Los rasgos distintivos de la alta sociedad, la sofisticada distinción, el glamour, se convierten

en piedra de toque para describir una colección que brilla por su originalidad y creatividad.
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P u r p l e  C r y s t a l
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Purple Crystal,

materiale di fine e ricercato equilibrio tra colore e materia.

Purple Crystal,

refined and sought-after balance between colour and matter for this material.

PURPLE CRYSTAL

Purple Crystal,

ein Material, das von einem zarten und raffinierten Gleichgewicht zwischen

Farbe und Materie gekennzeichnet ist.

Purple Crystal,

un équil ibre raffiné et recherché entre couleur et matière pour ce matériau.

Purple Crystal,

ma te r i a l  c on  un  equ i l i b r i o  f i n o  y  e l egan t e  en t r e  c o l o r  y  ma te r i a .
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La luce incantata delle candele accese

si fonde in un ambiente dall’atmosfera di classe.

11

The enchanting light of lighted candles

blends with a classy atmosphere setting.

PURPLE CRYSTAL

La lumière enchantée des bougies allumées

se mélange dans un milieu d’une atmosphère de classe.

La luz encantada de las velas encendidas

se funde en un entorno caracterizado por la atmósfera de clase.

Das verzauberte Licht erleuchteter Kerzen

verschmilzt in einem Ambiente mit Sti l.
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B l u e  C r y s t a l
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Blue Crystal,

intenso e inimitabile, dai tratti nobili e raffinati.

Blue Crystal,

deep and in imi tab le ,  fo r  nob le and re f ined marks.

Blue Crystal,

intense et in imitable, avec t ra i ts nobles et raff inés.

Blue Crystal,

intenso e in imitable,  de rasgos nobles y ref inados.

Blue Crystal,

intensiv und unvergleichlich, mit edlem und eleganten

Charakter.

23 BLUE CRYSTAL
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Impreziosire ogni lastra di essenze luminose,

per un interior dal design esclusivo e dal fascino inconfondibile.

Embellir chaque dalle avec essences lumineuses,

pour un intérieur du design exclusive et d’une fascination absolue.

Jede Platte wird durch leuchtende Essenzen verschönert,

für ein Interieur mit exklusivem Design und unvergleichlichem Charme.

Embellecer cada losa con esencias luminosas,

para un interior de diseño exclusivo y fascinación inconfundible.

Embellish each slab with bright essences,

for an exclus ive design inter ior with unmistakable fasc inat ion.

24BLUE CRYSTAL
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33 CINDER CRYSTAL
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34CINDER CRYSTAL

C i n d e r  C r y s t a l
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36CINDER CRYSTAL



33-48_Crystal.fh 27-09-2008 17:25 Pagina 5 

Colori compositi

C M Y CM MY CY CMY K

Cinder Crystal,

perfetta espressione di signorile regalità.

Cinder Crystal,

p e r f e c t  e x p r e s s i o n  o f  l u x u r y  r o y a l t y.

Cinder Crystal,

parfaite expression d’une royauté galante.

Cinder Crystal,

expres ión per fecta de señor ia l  esp lendor.

Cinder Crystal,

p e r f e k t e r  A u s d r u c k  e i n e r  k u l t i v i e r t e n

Vornehmheit.

37 CINDER CRYSTAL
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Uno spazio esclusivo di lusso,

in totale armonia tra il vibrante gioco di ril ievi e il calore del fuoco.

Ein exklusiver Raum, der in Pracht erstrahlt.

In völliger Harmonie zwischen dem vibrierenden Spiel der Reliefs und der

Hitze des Feuers.

A luxury exclusive setting,

in total balance between a vibrant play of reliefs and the warmth of fire.

Un espace exclusive de luxe,

en totale équi l ibre entre le vibrant jeux de rel iefs et la chaleur du feu.

Un espacio exclusivo de lujo,

en armonía total entre el juego vibrante de los relieves y el calor del fuego.

38CINDER CRYSTAL
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39 CINDER CRYSTAL
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42CINDER CRYSTAL
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33-48_Crystal.fh 27-09-2008 17:25 Pagina 13 

Colori compositi

C M Y CM MY CY CMY K

45 CINDER CRYSTAL
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46BLACK CRYSTAL
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47 BLACK CRYSTAL
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48BLACK CRYSTAL

B l a c k  C r y s t a l



49 BLACK CRYSTAL



50BLACK CRYSTAL



51 BLACK CRYSTAL



52BLACK CRYSTAL

Black Crystal,

distinguersi per eccellenza.

Black Crystal,

Hochwertige Qualität macht

den Unterschied.

Black Crystal,

distinguished by excellence.

Black Crystal,

se distinguer par l’excellence.

Black Crystal,

dist inguirse por excelencia.



53 BLACK CRYSTAL
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55 BLACK CRYSTAL

Linee sinuose ed eleganti trasparenze si specchiano

sulla superficie il luminata da intensi bagliori.

Fließende Linien und elegante Transparenzen spiegeln sich

auf der von intensivem Schimmer erleuchteten

Oberfläche.

Líneas sinuosas y elegantes transparencias se reflejan

sobre la superficie iluminada por resplandores intensos.

Curvy lines and elegant transparency mirror

on the sur face enl ightened by intense rays.

Lignes sinueuses et transparences élégantes se réfléchissent

su r  l a  su r face  éc la i rée  pa r  des  rayons  in tenses .
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59 BLACK CRYSTAL
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P u r p l e  C r y s t a l

B l u e  C r y s t a l

CY04L22SC
90x22,5  -  35”x9”

decoro  a  semi ce r ch io
ha l f  c i r c l e  de co r_Deko re  i n  Ha l bk r e i s f o rm
demi - c e r c l e  dé co r_deco ra c i ón  en  sem i c í r c u l o

l ev iga to_po l i s hed
ges ch l i f f en_po l i_pu l i do

CY03L90
90x45 -  35”x18”

l ev iga to_po l i s hed
ges ch l i f f en_po l i_pu l i do

CY04S90
90x45 -  35”x18”

semi lu c ida to_honed
sem i -ma t t_sem i - l u s t r é_sem i sa t i nado

l ev iga to_po l i s hed
ges ch l i f f en_po l i_pu l i do

MG3CY03V
30x30 -  12”x12”

2 ,1x2 ,1_1”x1”

mosa i co_mosa i c_mosa i k
mosa i que_mosa i co

CY04L90
90x45 -  35”x18”

l ev iga t i_po l i s hed
ges ch l i f f en_po l i e_pu l i do

CY04L22SC
90x22,5  -  35”x9”

decoro  a  semi ce r ch io
h a l f  c i r c l e  d e c o r _ D e k o r e  i n  H a l b k r e i s f o r m
demi - c e r c l e  dé co r_deco ra c i ón  en  sem i c í r c u l o

CY03L90
90x45 -  35”x18”

l ev iga to_po l i s hed
ges ch l i f f en_po l i_pu l i do
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B l a c k  C r y s t a l

C i n d e r  C r y s t a l

CY02L45
45x45 -  18”x18”

l ev iga to_po l i s hed
ges ch l i f f en_po l i_pu l i do

CY01L90
90x45 -  35”x18”

l ev iga to_po l i s hed
ges ch l i f f en_po l i_pu l i do

CY02H45
45x45 -  18”x18”

s i l k  touch

lev iga to_po l i s hed
ges ch l i f f en_po l i_pu l i do

MG3CY01V
30x30 -  12”x12”

2 ,1x2 ,1_1”x1”

mosa i co_mosa i c_mosa i k
mosa i que_mosa i co

l ev iga to - semi lu c ida to - s i l k  touch
po l i s hed - honed - s i l k  t ou ch
ges ch l i f f en - s em i -ma t t - s i l k  t ou ch
po l i - s em i - l u s t r é - s i l k  t ou ch
pu l i do - s em i sa t i nado - s i l k  t ou ch

MG45CY02
45x45 -  18”x18”

mosa i co  mu l t i  spes so re
mu l t i - t h i c knes s  mosa i c
e r hä l t l i c he  Mosa i k
mosaïque multi-épaisseur
mosaico de espesor múltiple
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CYO4L90
90x45 - 35”x18”

CYO4L22
90x22,5 - 35”x9”

CYO4L11
90x11,25 - 35”x4”

CYO4L45
45x45 - 18”x18”

LCY04L85
8x45 - 3”x18”

TCY04L88
8x8 - 3”x3”

PEZZI SPECIALI_SPECIAL PIECES_FORMTEILE_PIECES SPECIALES_PIEZAS ESPECIALES

SE
M

IL
UC

ID
AT

O_
HO

NE
D_
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M

I-M
AT

T_
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M
I-L
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TR

E_
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M
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AT
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O

CYO4S90
90x45 - 35”x18”

CYO4S22
90x22,5 - 35”x9”

CYO4S11
90x11,25 - 35”x4”

CYO4S45
45x45 - 18”x18”

LCY04S85
8x45 - 3”x18”

TCY04S88
8x8 - 3”x3”

PEZZI SPECIALI_SPECIAL PIECES_FORMTEILE_PIECES SPECIALES_PIEZAS ESPECIALES

CY04G64
45x34 - 18”x13”

grad i no  me ta l
me ta l  s t ep  t r ead
nez  de  ma r che  mé ta l
Me ta l s t u f enp l a t t e
pe l daño  me ta l

CY04GA64
45x34 - 18”x13”

grad i no  ango l a r e  me ta l
me ta l  s t ep  t r ead  w i t h  co r ne r
nez  de  ma r che  ave c  ang l e  mé ta l
Me ta l s t u f enp l a t t e  m i t  e cke
pe l daño  angu l a r  me ta l

CY04SG64
45x34 - 18”x13”

grad i no  me ta l
me ta l  s t ep  t r ead
nez  de  ma r che  mé ta l
Me ta l s t u f enp l a t t e
pe l daño  me ta l

CY04SGA64
45x34 - 18”x13”

grad i no  ango l a r e  me ta l
me ta l  s t ep  t r ead  w i t h  co r ne r
nez  de  ma r che  ave c  ang l e  mé ta l
Me ta l s t u f enp l a t t e  m i t  e cke
pe l daño  angu l a r  me ta l
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CYO4H90
90x45 - 35”x18”

CYO4H22
90x22,5 - 35”x9”

CYO4H11
90x11,25 - 35”x4”

CYO4H45
45x45 - 18”x18”

LCY04H85
8x45 - 3”x18”

TCY04H88
8x8 - 3”x3”

PEZZI SPECIALI_SPECIAL PIECES_FORMTEILE_PIECES SPECIALES_PIEZAS ESPECIALES

CYO4L22SC
90x22,5 - 35”x9”

ACCESSORI_ACCESSORIES_ZUBEHÖR_ACCESSOIRES_ACCESORIOS

LISTVCY
2,1x90 - 1”x35”

levigato
polished_geschliffen
poli_pulido

DECORO a semicerchio_Half circle DECOR_DEKORE in Halbkreisform
Demi-cercle DÉCOR_DECORACIÓN en semicírculo

levigato/semilucidato/silk-touch
polished/honed/silk-touch
geschliffen/semi-matt/silk-touch
poli/semi-lustré/silk-touch
pulido/semisatinado/silk-touch

levigato
polished_geschliffen
poli_pulido

CY04HG64
45x34 - 18”x13”

grad i no  me ta l
me ta l  s t ep  t r ead
nez  de  ma r che  mé ta l
Me ta l s t u f enp l a t t e
pe l daño  me ta l

CY04HGA64
45x34 - 18”x13”

grad i no  ango l a r e  me ta l
me ta l  s t ep  t r ead  w i t h  co r ne r
nez  de  ma r che  ave c  ang l e  mé ta l
Me ta l s t u f enp l a t t e  m i t  e cke
pe l daño  angu l a r  me ta l

MG45CY04
45x45 - 18”x18”

MG3CY04V
30x30 - 12”x12”

MOSAICI_MOSAICS_MOSAIKEN_MOSAIQUES_MOSAICOS

2,1x2,1 - 1”x1”
handmade

Purple Crystal
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CYO3L90
90x45 - 35”x18”

CYO3L22
90x22,5 - 35”x9”

CYO3L11
90x11,25 - 35”x4”

CYO3L45
45x45 - 18”x18”

LCY03L85
8x45 - 3”x18”

TCY03L88
8x8 - 3”x3”

PEZZI SPECIALI_SPECIAL PIECES_FORMTEILE_PIECES SPECIALES_PIEZAS ESPECIALES

SE
M

IL
UC

ID
AT

O_
HO

NE
D_

SE
M

I-M
AT

T_
SE

M
I-L

US
TR

E_
SE

M
IS

AT
IN
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O

CYO3S90
90x45 - 35”x18”

CYO3S22
90x22,5 - 35”x9”

CYO3S11
90x11,25 - 35”x4”

CYO3S45
45x45 - 18”x18”

LCY03S85
8x45 - 3”x18”

TCY03S88
8x8 - 3”x3”

PEZZI SPECIALI_SPECIAL PIECES_FORMTEILE_PIECES SPECIALES_PIEZAS ESPECIALES

CY03G64
45x34 - 18”x13”

grad i no  me ta l
me ta l  s t ep  t r ead
nez  de  ma r che  mé ta l
Me ta l s t u f enp l a t t e
pe l daño  me ta l

CY03GA64
45x34 - 18”x13”

grad i no  ango l a r e  me ta l
me ta l  s t ep  t r ead  w i t h  co r ne r
nez  de  ma r che  ave c  ang l e  mé ta l
Me ta l s t u f enp l a t t e  m i t  e cke
pe l daño  angu l a r  me ta l

CY03SG64
45x34 - 18”x13”

grad i no  me ta l
me ta l  s t ep  t r ead
nez  de  ma r che  mé ta l
Me ta l s t u f enp l a t t e
pe l daño  me ta l

CY03SGA64
45x34 - 18”x13”

grad i no  ango l a r e  me ta l
me ta l  s t ep  t r ead  w i t h  co r ne r
nez  de  ma r che  ave c  ang l e  mé ta l
Me ta l s t u f enp l a t t e  m i t  e cke
pe l daño  angu l a r  me ta l
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CYO3H90
90x45 - 35 x18

CYO3H22
90x22,5 - 35 x9

CYO3H11
90x11,25 - 35 x4

CYO3H45
45x45 - 18 x18

LCY03H85
8x45 - 3 x18

TCY03H88
8x8 - 3 x3

PEZZI SPECIALI_SPECIAL PIECES_FORMTEILE_PIECES SPECIALES_PIEZAS ESPECIALES

CYO3L22SC
90x22,5 - 35 x9

ACCESSORI_ACCESSORIES_ZUBEH R_ACCESSOIRES_ACCESORIOS

LISTVCY
2,1x90 - 1 x35

levigato
polished_geschliffen
poli_pulido

levigato
polished_geschliffen
poli_pulido

DECORO a semicerchio_Half circle DECOR_DEKORE in Halbkreisform
Demi-cercle D COR_DECORACI N en semic rculo

levigato/semilucidato/silk-touch
polished/honed/silk-touch
geschliffen/semi-matt/silk-touch
poli/semi-lustr /silk-touch
pulido/semisatinado/silk-touch

CY03HG64
45x34 - 18 x13

grad i no  me ta l
me ta l  s t ep  t r ead
nez  de  ma r che  m ta l
Me ta l s t u f enp l a t t e
pe l da o  me ta l

CY03HGA64
45x34 - 18 x13

grad i no  ango l a r e  me ta l
me ta l  s t ep  t r ead  w i t h  co r ne r
nez  de  ma r che  ave c  ang l e  m ta l
Me ta l s t u f enp l a t t e  m i t  e cke
pe l da o  angu l a r  me ta l

MG45CY03
45x45 - 18 x18

MG3CY03V
30x30 - 12 x12

MOSAICI_MOSAICS_MOSAIKEN_MOSAIQUES_MOSAICOS

2,1x2,1 - 1 x1
handmade

Blue Crystal
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CYO2L90
90x45 - 35 x18

CYO2L22
90x22,5 - 35 x9

CYO2L11
90x11,25 - 35 x4

CYO2L45
45x45 - 18 x18

LCY02L85
8x45 - 3 x18

TCY02L88
8x8 - 3 x3

PEZZI SPECIALI_SPECIAL PIECES_FORMTEILE_PIECES SPECIALES_PIEZAS ESPECIALES
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CYO2S90
90x45 - 35 x18

CYO2S22
90x22,5 - 35 x9

CYO2S11
90x11,25 - 35 x4

CYO2S45
45x45 - 18 x18

LCY02S85
8x45 - 3 x18

TCY02S88
8x8 - 3 x3

PEZZI SPECIALI_SPECIAL PIECES_FORMTEILE_PIECES SPECIALES_PIEZAS ESPECIALES

CY02G64
45x34 - 18 x13

grad i no  me ta l
me ta l  s t ep  t r ead
nez  de  ma r che  m ta l
Me ta l s t u f enp l a t t e
pe l da o  me ta l

CY02GA64
45x34 - 18 x13

grad i no  ango l a r e  me ta l
me ta l  s t ep  t r ead  w i t h  co r ne r
nez  de  ma r che  ave c  ang l e  m ta l
Me ta l s t u f enp l a t t e  m i t  e cke
pe l da o  angu l a r  me ta l

CY02SG64
45x34 - 18 x13

grad i no  me ta l
me ta l  s t ep  t r ead
nez  de  ma r che  m ta l
Me ta l s t u f enp l a t t e
pe l da o  me ta l

CY02SGA64
45x34 - 18 x13

grad i no  ango l a r e  me ta l
me ta l  s t ep  t r ead  w i t h  co r ne r
nez  de  ma r che  ave c  ang l e  m ta l
Me ta l s t u f enp l a t t e  m i t  e cke
pe l da o  angu l a r  me ta l
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CYO2H90
90x45 - 35 x18

CYO2H22
90x22,5 - 35 x9

CYO2H11
90x11,25 - 35 x4

CYO2H45
45x45 - 18 x18

LCY02H85
8x45 - 3 x18

TCY02H88
8x8 - 3 x3

PEZZI SPECIALI_SPECIAL PIECES_FORMTEILE_PIECES SPECIALES_PIEZAS ESPECIALES

CYO2L22SC
90x22,5 - 35 x9

ACCESSORI_ACCESSORIES_ZUBEH R_ACCESSOIRES_ACCESORIOS

LISTVCY
2,1x90 - 1 x35

levigato
polished_geschliffen
poli_pulido

levigato
polished_geschliffen
poli_pulido

DECORO a semicerchio_Half circle DECOR_DEKORE in Halbkreisform
Demi-cercle D COR_DECORACI N en semic rculo

levigato/semilucidato/silk-touch
polished/honed/silk-touch
geschliffen/semi-matt/silk-touch
poli/semi-lustr /silk-touch
pulido/semisatinado/silk-touch

CY02HG64
45x34 - 18 x13

grad i no  me ta l
me ta l  s t ep  t r ead
nez  de  ma r che  m ta l
Me ta l s t u f enp l a t t e
pe l da o  me ta l

CY02HGA64
45x34 - 18 x13

grad i no  ango l a r e  me ta l
me ta l  s t ep  t r ead  w i t h  co r ne r
nez  de  ma r che  ave c  ang l e  m ta l
Me ta l s t u f enp l a t t e  m i t  e cke
pe l da o  angu l a r  me ta l

MG45CY02
45x45 - 18 x18

MG3CY02V
30x30 - 12 x12

MOSAICI_MOSAICS_MOSAIKEN_MOSAIQUES_MOSAICOS

2,1x2,1 - 1 x1
handmade

Cinder Crystal
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CYO1L90
90x45 - 35 x18

CYO1L22
90x22,5 - 35 x9

CYO1L11
90x11,25 - 35 x4

CYO1L45
45x45 - 18 x18

LCY01L85
8x45 - 3 x18

TCY01L88
8x8 - 3 x3

PEZZI SPECIALI_SPECIAL PIECES_FORMTEILE_PIECES SPECIALES_PIEZAS ESPECIALES

SE
M
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SE
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SE
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E_
SE
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CYO1S90
90x45 - 35 x18

CYO1S22
90x22,5 - 35 x9

CYO1S11
90x11,25 - 35 x4

CYO1S45
45x45 - 18 x18

LCY01S85
8x45 - 3 x18

TCY01S88
8x8 - 3 x3

PEZZI SPECIALI_SPECIAL PIECES_FORMTEILE_PIECES SPECIALES_PIEZAS ESPECIALES

CY01G64
45x34 - 18 x13

grad i no  me ta l
me ta l  s t ep  t r ead
nez  de  ma r che  m ta l
Me ta l s t u f enp l a t t e
pe l da o  me ta l

CY01GA64
45x34 - 18 x13

grad i no  ango l a r e  me ta l
me ta l  s t ep  t r ead  w i t h  co r ne r
nez  de  ma r che  ave c  ang l e  m ta l
Me ta l s t u f enp l a t t e  m i t  e cke
pe l da o  angu l a r  me ta l

CY01SG64
45x34 - 18 x13

grad i no  me ta l
me ta l  s t ep  t r ead
nez  de  ma r che  m ta l
Me ta l s t u f enp l a t t e
pe l da o  me ta l

CY01SGA64
45x34 - 18 x13

grad i no  ango l a r e  me ta l
me ta l  s t ep  t r ead  w i t h  co r ne r
nez  de  ma r che  ave c  ang l e  m ta l
Me ta l s t u f enp l a t t e  m i t  e cke
pe l da o  angu l a r  me ta l
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CYO1H90
90x45 - 35 x18

CYO1H22
90x22,5 - 35 x9

CYO1H11
90x11,25 - 35 x4

CYO1H45
45x45 - 18 x18

LCY01H85
8x45 - 3 x18

TCY01H88
8x8 - 3 x3

PEZZI SPECIALI_SPECIAL PIECES_FORMTEILE_PIECES SPECIALES_PIEZAS ESPECIALES

CYO1L22SC
90x22,5 - 35 x9

ACCESSORI_ACCESSORIES_ZUBEH R_ACCESSOIRES_ACCESORIOS

LISTVCY
2,1x90 - 1 x35

levigato
polished_geschliffen
poli_pulido

levigato
polished_geschliffen
poli_pulido

MG45CY01
45x45 - 18 x18

MG3CY01V
30x30 - 12 x12

MOSAICI_MOSAICS_MOSAIKEN_MOSAIQUES_MOSAICOSDECORO a semicerchio_Half circle DECOR_DEKORE in Halbkreisform
Demi-cercle D COR_DECORACI N en semic rculo

levigato/semilucidato/silk-touch
polished/honed/silk-touch
geschliffen/semi-matt/silk-touch
poli/semi-lustr /silk-touch
pulido/semisatinado/silk-touch

CY01HG64
45x34 - 18 x13

grad i no  me ta l
me ta l  s t ep  t r ead
nez  de  ma r che  m ta l
Me ta l s t u f enp l a t t e
pe l da o  me ta l

CY01HGA64
45x34 - 18 x13

grad i no  ango l a r e  me ta l
me ta l  s t ep  t r ead  w i t h  co r ne r
nez  de  ma r che  ave c  ang l e  m ta l
Me ta l s t u f enp l a t t e  m i t  e cke
pe l da o  angu l a r  me ta l

2,1x2,1 - 1 x1
handmade

Black Crystal
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ACCESSORI_ACCESSORIES
ZUBEH R_ACCESSOIRES_ACCESORIOS

PURPLE CRYSTAL

LISTVCY 2,1x90 - 1 x35

CYO4S90

CYO4S22

CYO4S11

CYO4S45

LCY04S85

TCY04S88

CY04SG64

CY04SGA64

SEMILUCIDATO_HONED_SEMI-MATT

SEMI-LUSTRE_SEMISATINADO

90x45 - 35 x18

90x22,5 - 35 x9

90x11,25 - 35 x4

45x45 - 18 x18

8x45 - 3 x18

8x8 - 3 x3

45x34 - 18 x13

45x34 - 18 x13

CYO4L90

CYO4L22

CYO4L11

CYO4L45

LCY04L85

TCY04L88

CY04G64

CY04GA64

LEVIGATO_POLISHED

GESCHLIFFEN_POLI_PULIDO

90x45 - 35 x18

90x22,5 - 35 x9

90x11,25 - 35 x4

45x45 - 18 x18

8x45 - 3 x18

8x8 - 3 x3

45x34 - 18 x13

45x34 - 18 x13

CY04HG64

CY04HGA64

45x34 - 18 x13

45x34 - 18 x13

MOSAICI_MOSAICS
MOSAIKEN_MOSAIQUES_MOSAICOS

MG45CY04 45x45 - 18 x18

MG3CY04V 30x30 - 12 x12

DECORO a semicerchio_Half circle DECOR
DEKORE in Halbkreisform_Demi-cercle D COR
DECORACI N en semic rculo

CY04L22SC 90x22,5 - 35 x9

PEZZI SPECIALI_SPECIAL PIECES
FORMTEILE_PIECES SPECIALES_PIEZAS ESPECIALES

CYO4H90

CYO4H22

CYO4H11

CYO4H45

LCY04H85

TCY04H88

SILK-TOUCH 90x45 - 35 x18

90x22,5 - 35 x9

90x11,25 - 35 x4

45x45 - 18 x18

8x45 - 3 x18

8x8 - 3 x3

PEZZI SPECIALI_SPECIAL PIECES
FORMTEILE_PIECES SPECIALES_PIEZAS ESPECIALES

PEZZI SPECIALI_SPECIAL PIECES
FORMTEILE_PIECES SPECIALES_PIEZAS ESPECIALES

R9

R9

R9

R9

R9

R9

Scatole

Boxes
Kartone

Bo te
Cajas

Mq

Sqm
Qm
Mq
M2

FORMATO
(cm_inch)

Size
Format
Format
Formato

CODICE

Code
Kode
Code

C digo

FASCIA PREZZO

Price Range
Preisgruppe
Niveau Prix

Banda Precios

SPESSORE
(cm)

Thickness
St rke

Epaisseur
Espesor

PESO
Kg/u.m.

Kg/u.m.
Kg/Mh.
Kg/u.m.
Kg/u.m.

PEZZI SCATOLA

Pieces Box
St ck pro Karton

Pi ces Bo te
Piezos Caja

Mq/SCATOLA

Sqm/Box
Qm/Karton
Mq/Bo te
M2/Caja

PALLETDIN
51130

GRADINO METAL_metal step tread_nez de marche
m tal_Metalstufenplatte_pelda o metal

GRADINO ANGOLARE METAL_metal step tread with
corner_nez de marche avec angle m tal
Metalstufenplatte mit ecke_pelda o angular metal

3122 1,215 32 0,90 21,3138,88

122 1,013 0,90 21,31 5

122 1,013 0,90 21,31 10

112 1,013 0,90 21,31 533 33,43

55

10

0,768

0,130

10

20

120

122

6

2

3114 1,215 32 1,0038,88

114 1,013 1,00 5

114 1,013 1,00 10

105 1,013 1,00 533 33,43

46

6

23,42

23,42

23,42

23,42

0,844

0,140

10

20

118

120

6

2

gradino metal_metal step tread_nez de marche
m tal_Metalstufenplatte_pelda o metal

gradino angolare metal_metal step tread with
corner_nez de marche avec angle m tal
Metalstufenplatte mit ecke_pelda o angular metal

119

121

6

2

GRADINO METAL_metal step tread_nez de marche
m tal_Metalstufenplatte_pelda o metal

GRADINO ANGOLARE METAL_metal step tread with
corner_nez de marche avec angle m tal
Metalstufenplatte mit ecke_pelda o angular metal

3120 1,215 32 1,0038,88

120 1,013 1,00 5

120 1,013 1,00 10

109 1,013 1,00 533 33,43

50

7

10

20

23,42

23,42

23,42

23,42

0,844

0,140

117 4

13141

122 2

91 4
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ACCESSORI_ACCESSORIES
ZUBEH R_ACCESSOIRES_ACCESORIOS

BLUE CRYSTAL

LISTVCY 2,1x90 - 1 x35

CYO3S90

CYO3S22

CYO3S11

CYO3S45

LCY03S85

TCY03S88

CY03SG64

CY03SGA64

SEMILUCIDATO_HONED_SEMI-MATT

SEMI-LUSTRE_SEMISATINADO

90x45 - 35 x18

90x22,5 - 35 x9

90x11,25 - 35 x4

45x45 - 18 x18

8x45 - 3 x18

8x8 - 3 x3

45x34 - 18 x13

45x34 - 18 x13

CYO3L90

CYO3L22

CYO3L11

CYO3L45

LCY03L85

TCY03L88

CY03G64

CY03GA64

LEVIGATO_POLISHED

GESCHLIFFEN_POLI_PULIDO

90x45 - 35 x18

90x22,5 - 35 x9

90x11,25 - 35 x4

45x45 - 18 x18

8x45 - 3 x18

8x8 - 3 x3

45x34 - 18 x13

45x34 - 18 x13

CY03HG64

CY03HGA64

45x34 - 18 x13

45x34 - 18 x13

MOSAICI_MOSAICS
MOSAIKEN_MOSAIQUES_MOSAICOS

MG45CY03 45x45 - 18 x18

MG3CY03V 30x30 - 12 x12

DECORO a semicerchio_Half circle DECOR
DEKORE in Halbkreisform_Demi-cercle D COR
DECORACI N en semic rculo

CY03L22SC 90x22,5 - 35 x9

PEZZI SPECIALI_SPECIAL PIECES
FORMTEILE_PIECES SPECIALES_PIEZAS ESPECIALES

CYO3H90

CYO3H22

CYO3H11

CYO3H45

LCY03H85

TCY03H88

SILK-TOUCH 90x45 - 35 x18

90x22,5 - 35 x9

90x11,25 - 35 x4

45x45 - 18 x18

8x45 - 3 x18

8x8 - 3 x3

PEZZI SPECIALI_SPECIAL PIECES
FORMTEILE_PIECES SPECIALES_PIEZAS ESPECIALES

PEZZI SPECIALI_SPECIAL PIECES
FORMTEILE_PIECES SPECIALES_PIEZAS ESPECIALES

R9

R9

R9

R9

R9

R9

Scatole

Boxes
Kartone

Bo te
Cajas

Mq

Sqm
Qm
Mq
M2

FORMATO
(cm_inch)

Size
Format
Format
Formato

CODICE

Code
Kode
Code

C digo

FASCIA PREZZO

Price Range
Preisgruppe
Niveau Prix

Banda Precios

SPESSORE
(cm)

Thickness
St rke

Epaisseur
Espesor

PESO
Kg/u.m.

Kg/u.m.
Kg/Mh.
Kg/u.m.
Kg/u.m.

PEZZI SCATOLA

Pieces Box
St ck pro Karton

Pi ces Bo te
Piezos Caja

Mq/SCATOLA

Sqm/Box
Qm/Karton
Mq/Bo te
M2/Caja

PALLETDIN
51130

GRADINO METAL_metal step tread_nez de marche
m tal_Metalstufenplatte_pelda o metal

GRADINO ANGOLARE METAL_metal step tread with
corner_nez de marche avec angle m tal
Metalstufenplatte mit ecke_pelda o angular metal

3112 1,215 32 0,90 21,3138,88

112 1,013 0,90 21,31 5

112 1,013 0,90 21,31 10

103 1,013 0,90 21,31 533 33,43

51

6

0,768

0,130

10

20

119

120

6

2

3105 1,215 32 1,0038,88

105 1,013 1,00 5

105 1,013 1,00 10

82 1,013 1,00 533 33,43

40

3

23,42

23,42

23,42

23,42

0,844

0,140

10

20

117

118

6

2

gradino metal_metal step tread_nez de marche
m tal_Metalstufenplatte_pelda o metal

gradino angolare metal_metal step tread with
corner_nez de marche avec angle m tal
Metalstufenplatte mit ecke_pelda o angular metal

118

119

6

2

GRADINO METAL_metal step tread_nez de marche
m tal_Metalstufenplatte_pelda o metal

GRADINO ANGOLARE METAL_metal step tread with
corner_nez de marche avec angle m tal
Metalstufenplatte mit ecke_pelda o angular metal

3110 1,215 32 1,0038,88

110 1,013 1,00 5

110 1,013 1,00 10

93 1,013 1,00 533 33,43

46

5

10

20

23,42

23,42

23,42

23,42

0,844

0,140

116 4

13140

121 2

91 4



72

ACCESSORI_ACCESSORIES
ZUBEH R_ACCESSOIRES_ACCESORIOS

CINDER CRYSTAL

LISTVCY 2,1x90 - 1 x35

CYO2S90

CYO2S22

CYO2S11

CYO2S45

LCY02S85

TCY02S88

CY02SG64

CY02SGA64

SEMILUCIDATO_HONED_SEMI-MATT

SEMI-LUSTRE_SEMISATINADO

90x45 - 35 x18

90x22,5 - 35 x9

90x11,25 - 35 x4

45x45 - 18 x18

8x45 - 3 x18

8x8 - 3 x3

45x34 - 18 x13

45x34 - 18 x13

CYO2L90

CYO2L22

CYO2L11

CYO2L45

LCY02L85

TCY02L88

CY02G64

CY02GA64

LEVIGATO_POLISHED

GESCHLIFFEN_POLI_PULIDO

90x45 - 35 x18

90x22,5 - 35 x9

90x11,25 - 35 x4

45x45 - 18 x18

8x45 - 3 x18

8x8 - 3 x3

45x34 - 18 x13

45x34 - 18 x13

CY02HG64

CY02HGA64

45x34 - 18 x13

45x34 - 18 x13

MOSAICI_MOSAICS
MOSAIKEN_MOSAIQUES_MOSAICOS

MG45CY02 45x45 - 18 x18

MG3CY02V 30x30 - 12 x12

DECORO a semicerchio_Half circle DECOR
DEKORE in Halbkreisform_Demi-cercle D COR
DECORACI N en semic rculo

CY02L22SC 90x22,5 - 35 x9

PEZZI SPECIALI_SPECIAL PIECES
FORMTEILE_PIECES SPECIALES_PIEZAS ESPECIALES

CYO2H90

CYO2H22

CYO2H11

CYO2H45

LCY02H85

TCY02H88

SILK-TOUCH 90x45 - 35 x18

90x22,5 - 35 x9

90x11,25 - 35 x4

45x45 - 18 x18

8x45 - 3 x18

8x8 - 3 x3

PEZZI SPECIALI_SPECIAL PIECES
FORMTEILE_PIECES SPECIALES_PIEZAS ESPECIALES

PEZZI SPECIALI_SPECIAL PIECES
FORMTEILE_PIECES SPECIALES_PIEZAS ESPECIALES

R9

R9

R9

R9

R9

R9

Scatole

Boxes
Kartone

Bo te
Cajas

Mq

Sqm
Qm
Mq
M2

FORMATO
(cm_inch)

Size
Format
Format
Formato

CODICE

Code
Kode
Code

C digo

FASCIA PREZZO

Price Range
Preisgruppe
Niveau Prix

Banda Precios

SPESSORE
(cm)

Thickness
St rke

Epaisseur
Espesor

PESO
Kg/u.m.

Kg/u.m.
Kg/Mh.
Kg/u.m.
Kg/u.m.

PEZZI SCATOLA

Pieces Box
St ck pro Karton

Pi ces Bo te
Piezos Caja

Mq/SCATOLA

Sqm/Box
Qm/Karton
Mq/Bo te
M2/Caja

PALLETDIN
51130

GRADINO METAL_metal step tread_nez de marche
m tal_Metalstufenplatte_pelda o metal

GRADINO ANGOLARE METAL_metal step tread with
corner_nez de marche avec angle m tal
Metalstufenplatte mit ecke_pelda o angular metal

3112 1,215 32 0,90 21,3138,88

112 1,013 0,90 21,31 5

112 1,013 0,90 21,31 10

103 1,013 0,90 21,31 533 33,43

51

6

0,768

0,130

10

20

119

120

6

2

3105 1,215 32 1,0038,88

105 1,013 1,00 5

105 1,013 1,00 10

82 1,013 1,00 533 33,43

40

3

23,42

23,42

23,42

23,42

0,844

0,140

10

20

117

118

6

2

gradino metal_metal step tread_nez de marche
m tal_Metalstufenplatte_pelda o metal

gradino angolare metal_metal step tread with
corner_nez de marche avec angle m tal
Metalstufenplatte mit ecke_pelda o angular metal

118

119

6

2

GRADINO METAL_metal step tread_nez de marche
m tal_Metalstufenplatte_pelda o metal

GRADINO ANGOLARE METAL_metal step tread with
corner_nez de marche avec angle m tal
Metalstufenplatte mit ecke_pelda o angular metal

3110 1,215 32 1,0038,88

110 1,013 1,00 5

110 1,013 1,00 10

93 1,013 1,00 533 33,43

46

5

10

20

23,42

23,42

23,42

23,42

0,844

0,140

116 4

13140

121 2

91 4
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ACCESSORI_ACCESSORIES
ZUBEH R_ACCESSOIRES_ACCESORIOS

BLACK CRYSTAL

LISTVCY 2,1x90 - 1 x35

CYO1S90

CYO1S22

CYO1S11

CYO1S45

LCY01S85

TCY01S88

CY01SG64

CY01SGA64

SEMILUCIDATO_HONED_SEMI-MATT

SEMI-LUSTRE_SEMISATINADO

90x45 - 35 x18

90x22,5 - 35 x9

90x11,25 - 35 x4

45x45 - 18 x18

8x45 - 3 x18

8x8 - 3 x3

45x34 - 18 x13

45x34 - 18 x13

CYO1L90

CYO1L22

CYO1L11

CYO1L45

LCY01L85

TCY01L88

CY01G64

CY01GA64

LEVIGATO_POLISHED

GESCHLIFFEN_POLI_PULIDO

90x45 - 35 x18

90x22,5 - 35 x9

90x11,25 - 35 x4

45x45 - 18 x18

8x45 - 3 x18

8x8 - 3 x3

45x34 - 18 x13

45x34 - 18 x13

CY01HG64

CY01HGA64

45x34 - 18 x13

45x34 - 18 x13

MOSAICI_MOSAICS
MOSAIKEN_MOSAIQUES_MOSAICOS

MG45CY01 45x45 - 18 x18

MG3CY01V 30x30 - 12 x12

DECORO a semicerchio_Half circle DECOR
DEKORE in Halbkreisform_Demi-cercle D COR
DECORACI N en semic rculo

CY01L22SC 90x22,5 - 35 x9

PEZZI SPECIALI_SPECIAL PIECES
FORMTEILE_PIECES SPECIALES_PIEZAS ESPECIALES

CYO1H90

CYO1H22

CYO1H11

CYO1H45

LCY01H85

TCY01H88

SILK-TOUCH 90x45 - 35 x18

90x22,5 - 35 x9

90x11,25 - 35 x4

45x45 - 18 x18

8x45 - 3 x18

8x8 - 3 x3

PEZZI SPECIALI_SPECIAL PIECES
FORMTEILE_PIECES SPECIALES_PIEZAS ESPECIALES

PEZZI SPECIALI_SPECIAL PIECES
FORMTEILE_PIECES SPECIALES_PIEZAS ESPECIALES

R9

R9

R9

R9

R9

R9

Scatole

Boxes
Kartone

Bo te
Cajas

Mq

Sqm
Qm
Mq
M2

FORMATO
(cm_inch)

Size
Format
Format
Formato

CODICE

Code
Kode
Code

C digo

FASCIA PREZZO

Price Range
Preisgruppe
Niveau Prix

Banda Precios

SPESSORE
(cm)

Thickness
St rke

Epaisseur
Espesor

PESO
Kg/u.m.

Kg/u.m.
Kg/Mh.
Kg/u.m.
Kg/u.m.

PEZZI SCATOLA

Pieces Box
St ck pro Karton

Pi ces Bo te
Piezos Caja

Mq/SCATOLA

Sqm/Box
Qm/Karton
Mq/Bo te
M2/Caja

PALLETDIN
51130

GRADINO METAL_metal step tread_nez de marche
m tal_Metalstufenplatte_pelda o metal

GRADINO ANGOLARE METAL_metal step tread with
corner_nez de marche avec angle m tal
Metalstufenplatte mit ecke_pelda o angular metal

3112 1,215 32 0,90 21,3138,88

112 1,013 0,90 21,31 5

112 1,013 0,90 21,31 10

103 1,013 0,90 21,31 533 33,43

51

6

0,768

0,130

10

20

119

120

6

2

3105 1,215 32 1,0038,88

105 1,013 1,00 5

105 1,013 1,00 10

82 1,013 1,00 533 33,43

40

3

23,42

23,42

23,42

23,42

0,844

0,140

10

20

117

118

6

2

gradino metal_metal step tread_nez de marche
m tal_Metalstufenplatte_pelda o metal

gradino angolare metal_metal step tread with
corner_nez de marche avec angle m tal
Metalstufenplatte mit ecke_pelda o angular metal

118

119

6

2

GRADINO METAL_metal step tread_nez de marche
m tal_Metalstufenplatte_pelda o metal

GRADINO ANGOLARE METAL_metal step tread with
corner_nez de marche avec angle m tal
Metalstufenplatte mit ecke_pelda o angular metal

3110 1,215 32 1,0038,88

110 1,013 1,00 5

110 1,013 1,00 10

93 1,013 1,00 533 33,43

46

5

10

20

23,42

23,42

23,42

23,42

0,844

0,140

116 4

13140

121 2

91 4
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*SKYCOLORS
SIGILLANTE EPOSSIDICO_EPOXY SEALANT_DICHTMASSE AUF EPOXYDBASIS_MASTIC EPOXY_SELLANTE EPOXY

Skycolors est particuli rement indiqu  pour des milieux humides (centres wellness, salle de bain, cuisine, etc...)

Skycolors  particolarmente indicato per ambienti umidi (centri wellness, bagni, piscine, piani cucina, ecc.)

Skycolors is particularly indicated for humid rooms (such as spa, bathrooms, swimming pools, kitchen tops, etc.)

Skycolors est  especialmente indicado para ambientes h medos (centros de bienestar, ba os, piscinas, encimeras de cocina, etc.)

Skycolors ist besonders f r feuchte Bereiche geeignet (Wellnesszentren, B der, Schwimmb der, Arbeitsplatten f r die K che usw.)

*Per un miglior risultato cromatico si consiglia l util izzo del sigillante Technokolla nel colore indicato.

Per ulteriori soluzioni cromatiche, si consiglia di visionare la gamma completa Skycolors (disponibile anche nella versione iridescente Shine). La cartella

colori e le informazioni tecniche sono disponibili sul sito www.technokolla.com.

* F o r  b e s t  c o l o u r  r e s u l t s ,  w e

recommend using Technokolla  sealer

in the colour shown.

For other colour solutions, take a look

at the ful l  range of Skycolors (also

ava i lab le  in  the i r idescent  vers ion

Shine ).

The colour sheet and specifications can

be consulted by visit ing our website

www.technokolla.com.

*Para conseguir un mejor resultado

c rom t i co ,  se  aconse ja  u t i l i za r  e l

sellador Technokolla del color indicado.

P o d r n  h a l l a r  o t r a s  s o l u c i o n e s

c r om t i c a s  c on su l t ando  l a  gama

completa Skycolors (tambi n disponible

en  l a  ve r s i n  i r i d i s cen te  Sh ine) .

La carpeta de colores y la informaci n

t cnica est n isponib les en el  s i t io

www.technokolla.com.

*Pour un meilleur r sultat chromatique,

l util isation du produit de scellement

Technokolla dans la couleur indiqu e est

recommand e. Pour d autres solutions

chromatiques, il est conseill  de visionner

la gamme compl te Skycolors (disponible

aussi dans la version iris e Shine). La

palette des couleurs et les informations

techniques sont disponibles sur le site

www.technokolla.com.

*F r  e i n  b e s s e r e s  F a r be r gebn i s

emp f eh l e n  w i r  d i e  F ugenmas s e

Technokolla in der jeweiligen Farbe zu

verwenden. F r mehr Farbl sungen steht

Ihnen die gesamte Farbpalette Skycolors

zur Verf gung, auch erh ltlich in der

irisierenden Version Shine. Die Farbkarte

u n d  t e c h n i s c h e  I n f o r m a t i o n e n

f i n d e n  S i e  a u f  d e r  We b s e i t e :

www.technokolla.com.

PURPLE CRYSTAL

BLUE CRYSTAL

CINDER CRYSTAL

BLACK CRYSTAL

*SKYCOLORS
sigillante epossidico_epoxy sealant_dichtmasse auf epoxydbasis_mastic epoxy_sellante epoxy

CORALLO

IRIS

PIETRA DI LUNA

NOTTE



� Valore medio di produzione
Average value of production
Mitterer Produktionswert
Valeur moyenne de production

     Valor medio de producci n

75

Assorbimento d Acqua
Water Absorption
Wasseraufnahme
Absorption d Eau
Absorci n de agua

Dimensioni
Sizes
Abmessungen
Dimensions
Dimensiones

Resistenza alla Flessione
Bending Strenght
Biegefestigkeit
Resistance  la Flexion
Resistencia a la flexi n

Resistenza all Abrasione Profonda
Resistance to Deep Abrasion
Widerstand Gegen Tiefen Verschlei§
Resistance  l Abrasion Profonde
Resistencia a la abrasi n profunda

Coef f iciente di Dilatazione Termica lineare
Thermal Expansion Coef f icient
W rmehausdehnungskoef f izient
Coef f icient de Dilatation Thermique lin aire
Coeficiente de dilataci n t rmica lineal

Resistenza agli sbalzi Termici
Thermal Shock Resistance
Temperaturwecheslbest ndigkeit
Resistance aux Ecarts de Temp rature
Resistencia al choque t rmico

Resistenza al Gelo
Frost Resistance
Frostbest ndigkeit
Resistance au Gel
Resistencia a la helada

Resistenza all attacco Chimico
Chemical Resistance
Best ndigkeit Gegen Chemikalien
Resistance  l attaque chimique
Resistencia a la agresi n qu mica

Resistenza dei Colori alla Luce
Color Resistance to Light
Lictbest ndigkeit
Resistance des Couleurs  la Lumi re
Resistencia de los colores a la luz

Resistenza alle Macchie
Stain Resistance
Fleckenbest ndigkeit
R sistantes aux taches
Resistencia a las manchas

ISO 10545.3

ISO 10545.2

ISO 10545.4

ISO 10545.6

ISO 10545.8

ISO 10545.9

ISO 10545.12

DIN 51094

ISO 10545.13

ISO 10545.14

Metodo di prova disponibile
Testing method available
Verf gbares Pr fverfahren
M thode d essai disponible
M todo de ensayo disponible

Metodo di prova disponibile
Testing method available
Verf gbares Pr fverfahren
M thode d essai disponible
M todo de ensayo disponible

Nessun campione deve presentare rotture o alterazioni apprezzabili della superficie
No sample must show alterations to surface
Die Muster soll weder Bruch noch Sch den an der Oberfl che aufweisen
Aucun chantillon ne doit pr senter de ruptures ou d alt rations consid rables de la surface
Ninguna muestra debe presentar roturas o alteraciones apreciables de la superficie

Nessun campione deve presentare alterazioni visibili all attacco chimico (acidi-basi-sali da
piscina) ad esclusione di prodotti contenenti acido fluoridrico e suoi composti
No sample must show visible signs of chemical attack (acids-basis-additives for swimming) except for
products containing hydrofluoric acid and derivates.
Die Muster d rfen keine sichtbaren Spuren infolge chemischer Einwirkung zeigen (S uren-Basen-
Zusatzstoffe f r Schwimmbecken) mit Ausnahme der Produkten, die Fluoridwasserstoff und dessen
Nebenerzeugnisse enthalten.
Aucun chantillon ne doit pr senter d alt rations visibles d attaque chimique (acides-bases-additifs pour
piscine) sauf les produits qui sont compos s avec de l acide fluorhydrique et ses d riv s.
Ninguna muestra debe presentar  alteraciones visibles a los agentes qu micos ( cidos-bases- sales de
piscina) salvo productos conteniendo cido fluorh drico y sus compuestos

Nessun campione deve presentare apprezzabili variazioni di colore
No sample must show noticeable colour change
Kein Exemplar soll sichtbaren Farbver nderungen aufweisen
Aucun chantillon ne doit pr senter de variations importantes des couleurs
Ninguna muestra debe presentar  variaciones de color apreciables

Piastrelle non smaltate: Metodo di prova disponibile
Unglazed tiles: Testing method available
Unglasierte Fliesen: Verf gbares Pr fverfaren
Arreaux non- maill s: M thode d essai disponible
Baldosas no esmaltadas: m todo de ensayo disponible

Lunghezza e larghezza / Lenght and width
L nge und Breite / Longueur et largeur / Longitud y anchura
Spessore / Thickness / St rke /Epaisseur / Espesor
Rettilineit  spigoli / Linearity / Kantengeradheit
Rectitude des ar tes / Regtitud de los lado
Ortogonalit  / Wedging
Rechtwinkligkeit / Orthogonalit  /Ortogonalidad
Planarit  / Warpage / Ebenfl chigkeit /Plan it  /Planitud

–0,6% max
–   5% max

–0,5% max
–0,6% max
–0,5% max

Caratteristiche Tecniche
Phisical Properties
Technische Daten
Caracteristiques Techniques
Caracter sticas T cnicas

Norme o Metodo di Misura
Norms
Norm
Norme
Normas

Scivolosit  Coefficiente di attrito medio ( )
Skid resistance average coefficient of friction ( )
Rutschhemmende eigenschaft mittlerer reibungswert ( )
Nature glissante coefficient de frottement moyen ( )
Antideslizante coeficiente de fricci n media ( )

DIN 51130

BCR

Valore prescritto dalle Norme
Required standards
Normvorgabe
Valeur prescrite par les Normes
Valor establecido por las Normas

0,01%

– 0,1%
– 2,0%

– 0,1%

– 0,1%
– 0,2% 

Resistenti
Resistant
Widerstandsf hig
R sistants
Resistentes

Non gelivi
Frost proof
Frostsicher
Non g lifs
Resistentes a la helada

Non attaccati
Unaffected
Keine Einwirkung
Non attaqu s
Resistentes a los agentes qu micos

Campioni inalterati in brillantezza e colore
No change in brightness or colour
Gianz und Farbe der Muster unver ndert
Echantillons inchang s en brillance et couleur
Muestras con brillo y color inalterados

Resistenti alle macchie
Resistant to stain
Fleckenbest ndigkeit
Resistantes aux taches
Resistentes a las manchas

¥ Valore GRANITIFIANDRE¤

¥ GRANITIFIANDRE¤ Values
¥ GRANITIFIANDRE¤ Produktion
¥ Valeur GRANITIFIANDRE¤

¥ Valor GRANITIFIANDRE¤

0,5%

35 N/mm 42 N/mm

175 N/mm 140 mm

7 MK

Brillantezza (levigati)
Brightness (polished)
Glanz (geschliffene)
Brillant (polis)
Brillantez (pulidos)

Maggiore o uguale a quella dei marmi
e dei graniti naturali, levigati o lucidati
More or equal than natural marbre and granite,
polished or honed
Mindestens so dauerhaft wie der von naturlichem
Marmor und Granit, sowie in geschliffener oder
gl nzender Ausf hrung
Sup rieur ou gal  celui des marbres et des granits
naturels, polis ou lustr s
Mayor o igual que la de los m rmoles y los granitos
mates, pulidos o lustrados.

Secondo la norma ISO13006 All.G per piastrelle del gruppo B1a completamente vetrificate
According to the ISO13006 All.G (European norms) of the B1a category and fully vitrified
Nach Normvorgabe ISO13006 All.G (Europ ische Norme) f r verglaserte Fliesen der Klasse B1a
Selon la norme ISO13006 All.G (European norme) pour carreaux du groupe B1a et completement vitrifi s

   Seg n la norma ISO13006 An.G para baldosas cer micas del grupo B1a completamente vitrificadas

¥ Valore medio di produzione
Average value of production
Mitterer Produktionswert
Valeur moyenne de production

   Valor medio de producci n

R9
Semilucidati
Honed
Semi-matt
Semi-lustr s
Semisatinado

squadrati
squared
Rechtwinkeling
quarres   

esquadrar

ß

ß
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Colori compositi

C M Y CM MY CY CMY K

GranitiFiandre spa

Via Radici Nord,112
42014 Castellarano (Reggio Emilia) Italy

tel. +39 0536 819611
fax +39 0536 850078 - +39 0536 858082

USA toll free numbers
order desk 1-800-828-9074
main office 1-888-90-FIAND

34263

e-mail: info@granitifiandre.it






